
20. - 22. 5. 2011

PROGRAM  DĚLŇÁK  SOBOTA  21/5  od 9.00 hod
DOPOLEDNE PRO DĚTI: 
výtvarné dílny a zábava pro děti předškolního i školního věku /Klub Pastelka/ 
hry pro děti školního věku /ČTU – Kamzíci Brno/ 
zábava pro děti  /Fond ohrožených dětí – Klokánek/
koutek se stolním fotbálkem pro náctileté /Likusák/

TVOŘIVÉ DÍLNY A PRODEJ VÝROBKŮ: 
dílna tvorby z pedigu a prodej výrobků rukodělné dílny Brigitka /Brigancia/ 
prodej občerstvení: muffiny připravené bez lepku, mléka a cukru, slazené pouze fruktózou /Brigancia/ 
představení knihy Vařím s láskou: bez lepku, mléka, vajec za účasti její autorky /Brigancia/ 
prodej výrobků vytvořených klienty Effety v rámci pracovní terapie /Effeta/ 
dílna tvorby výrobků z vlny a odlitků. Prodej výrobků z ovčího rouna/Duhový skřítek/
prodej háčkovaných čepiček a obalů na mobil /Sabina Kmecová/

PREZENTACE ŠKOL: 
ukázka použití nové autolékárničky, měření tlaku, první pomoc pro děti /Střední zdravotnická akademie/ 
prezentace gymnázia a jeho aktivit /Gymnázium Integra Brno/

LÍŠEŇSKÉ SPOLKY A ORGANIZACE
Klub Pastelka o.s. 
Nám. Karla IV. 4, 628 00 Brno-Líšeň, www.pastelka.net
Občanské sdružení KLUB PASTELKA provozuje rodinné centrum s celotýdenním provozem a programem pro 
rodiče s dětmi, děti i dospělé. Během roku organizuje i množství jednorázových akcí pro celé rodiny.

Brigancia
Bartákova 9, 628 00 Brno-Líšeň, www.brigancia.cz
Brigancia ( jméno keltské bohyně ochraňující všechny, kteří se ocitli v nesnázích) v Líšni, Slatině a Židenicích 
již několik let poskytuje pečovatelskou službu seniorům a lidem, kteří žijí s určitým handicapem. Kromě 
toho pořádáme i rukodělnou řemeslnou dílnu Brigitka, jejíž účastníci vytvářejí bytový textil z kanafasu, 
dekorační a užitkové předměty z pedigu a z drátu.

Effeta
EFFETA – Pracovní terapie, Holzova 7, 628 00 Brno-Líšeň, brno.charita.cz
EFFETA je projekt Diecézní charity Brno – Oblastní charity Brno. Specializuje se na poskytování sociálních 
služeb pro lidi s mentálním a kombinovaným postižením a autismem. 

Česká tábornická unie - tábornický klub KAMZÍCI Brno
Trnkova 55, Brno-Líšeň, 628 00, kamzici.ctujm.cz
Klub KAMZÍCI Brno se zabývá sdružováním dětí školního věku. Jeho cílem je děti naučit samostatnosti, 
kamarádství, kázni, lásce k přírodě a tábornickým dovednostem.

Střední zdravotnická škola Evangelické akademie a Evangelická akademie, 
Vyšší odborná škola sociálně právní 
Šimáčkova 1, 628 00 Brno-Líšeň, www.eabrno.cz
Církevní škola, kterou zřizuje Českobratrská církev evangelická je postavená na objevování a posilování 
osobnostních vlastností studentů. Na SZŠ se připravují budoucí zdravotničtí pracovníci v oboru 
Zdravotnický asistent a Ošetřovatel. Na VOŠ studují budoucí sociální pracovníci v oboru Sociálně právní 
činnost.

Gymnázium INTEGRA BRNO, s.r.o.
Rašelinová 11, 628 00 Brno-Líšeň, www.gymnazium-integra.cz
 Jako jedna z nejstarších nestátních škol v ČR nabízí kvalitní všeobecné vzdělání a osvědčenou přípravu na 
vysoké školy již od roku 1992. Díky individuálnímu přístupu v menších studijních kolektivech zde úspěšně 
studují rovněž výjimečně nadaní a talentovaní studenti, vrcholoví sportovci i žáci se speciálními 
vzdělávacími potřebami.

Duhový skřítek
www.duhovyskritek.cz
Duhový skřítek sdružuje maminky, které se snaží se svými dětmi žít a prožívat jejich dětství v souladu s 
koloběhem roku. Tyto maminky se mají možnost seznámit s netradičními technikami, které užívají darů 
naší přírody. Pronikněte i vy s nimi do kouzla práce s ovčím rounem, které již samo o sobě probouzí 
v člověku nečekané zážitky a vjemy.

Fond ohrožených dětí - Klokánek
Michalova 4/2586, 628 00 Brno-Líšeň, www.fod.cz
Klokánek je projekt Fondu ohrožených dětí, jehož cílem je nabídnout dětem namísto ústavní výchovy 
přechodnou rodinnou péči na dobu, dokud se nemohou vrátit zpět do své rodiny, nebo dokud pro ně není 
nalezena trvalá náhradní rodinná péče (osvojení, pěstounská péče, svěření do výchovy třetí osoby).

Likusák  
Kotlanova 10, 628 00 Brno-Líšeň, Po-Čt 15-19 hod,www.ratolest.cz/likusak
Klub Likusák je určen dětem a mládeži ohroženým společensky nežádoucími jevy ve věku od 12 do 20 let, 
jež žijí anebo se pohybují v sídlištích Brno-Vinohrady a Brno-Líšeň.


